



В Тамбовской области сотрудник милиции предстанет перед судом за совершение должностных преступлений

Следственными органами Следственного комитета по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего участкового уполномоченного ОВД по городу Моршанску Дмитрия Свиридова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По данным следствия, сотрудник милиции с целью повысить количественные показатели в работе вносил в протоколы об административных правонарушениях заведомо ложные сведения о совершении гражданами правонарушений. В результате указанные лица были незаконно привлечены к административной ответственности. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548739>